

**Poliklinika za reumatske bolesti, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju dr. Drago Čop, Zagreb,
Mihanovića 3, raspisuje**

NATJEČAJ

za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme

prvostupnik fizioterapije –m/ž, - 1 izvršitelja,

Uvjeti: - VŠS

- položen stručni ispit
- 1 godina radnog iskustva u struci
- probni rad 3 mjeseca

Radni odnos zasniva se na neodređeno vrijeme na rad s punim radnim vremenom.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/2008) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Uz prijavu za natječaj kandidat treba priložiti:

- životopis ,
- presliku diplome,
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (domovnica, osobna iskaznica ili putovnica)
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci)

Kao dokaz o radnom iskustvu potrebno je dostaviti slijedeće dokumente:

- elektronički zapis (u slučaju da je osiguranik podnio zahtjev u elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), odnosno potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje koju Zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područnih službi/ureda Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje

Osoba koja ne podnese pravodobnu i/ili urednu prijavu ili za koju se utvrdi da ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, neće se smatrati kandidatom/kandidatkinjom prijavljenim na javni natječaj, prijave će biti odbačene i neće se razmatrati. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima, ako ispunjava uvjete iz natječaja. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo, dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.), te dokaz da je nezaposlen (uvjerenje ili evidencijski list Hrvatskog zavoda za zapošljavanje).

Poliklinika zadržava pravo za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete ovog natječaja provesti usmeni razgovor i testiranje, o čemu će kandidati biti obaviješteni putem web stranice Poliklinike za reumatske bolesti, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju dr. Drago Čop www.prfr.hr.

Kandidat/kinja koji ne pristupi intervjuu smatra se da je povukao prijavu i više se ne smatra kandidatom prijavljenim na javni natječaj.

Do donošenja odluke o izboru kandidata, natječaj ili dijelovi natječaja mogu biti poništeni.

Pisane prijave na natječaj s obveznim priložima, podnose se na adresu: Poliklinika za reumatske bolesti, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju dr. Drago Čop, 10000 Zagreb, A. Mihanovića 3 s naznakom: »Natječaj za zasnivanje radnog odnosa« u roku od **8 dana** od objave natječaja u Narodnim novinama.

Dokumentacija kandidata čuvati će se sukladno Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva 5 (pet) godina od završetka Natječaja.

O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku te prijavom na ovaj natječaj pristaju da se njihovi osobni podaci objave na službenoj web – stranici Poliklinike za reumatske bolesti, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju dr. Drago Čop www.prfr.hr, a u svrhu objave rezultata i poziva na testiranje.

**Poliklinika za reumatske bolesti, fizikalnu
medicinu i rehabilitaciju dr. Drago Čop
Zagreb, A. Mihanovića 3**